Vyčíslete rovnice

      1.

H2    +    O2   →     H2O
Čteme: 
vodík se slučuje s kyslíkem a vzniká voda
2.
Ag    +   O2   →     Ag2O
Čteme: 
stříbro se slučuje s kyslíkem a vzniká oxid stříbrný
3.

Fe    +   O2   →     Fe2O3
Čteme: 
železo se slučuje s kyslíkem a vzniká oxid železitý

4.

Mg    +  H2SO4  →   H2     +   MgSO4
Čteme:
hořčík reaguje s kyselinou sírovou a vzniká vodík a síran hořečnatý
 5.

HCl   +   Zn   →   H2     +   ZnCl2
Čteme: 
kyselina chlorovodíková reaguje se zinkem a vzniká vodík a chlorid zinečnatý
6.

Al   +   O2   →     Al2O3
Čteme:
hliník reaguje s kyslíkem a vzniká oxid hlinitý
7.

H2O2    →       O2     +    H2O
Čteme: 
peroxid vodíku se rozkládá na kyslík a vodu
8.

Na  + Cl2 →   NaCl
Čteme:
sodík se slučuje s chlorem a vzniká chlorid sodný
9.

H2   +  Cl2 →   HCl
Čteme: 
vodík se slučuje s chlorem a vzniká chlorovodík
10.

Mg   +   O2 →   MgO
Čteme:
hořčík se slučuje s kyslíkem a vzniká oxid hořečnatý
11.

Zn + AgCl →  Ag   + ZnCl2
Čteme: 
zinek reaguje s chloridem stříbrným a vzniká stříbro a chlorid zinečnatý
12.

Hg + O2 →  HgO
Čteme:
rtuť se slučuje s kyslíkem a vzniká oxid rtuťnatý
13.

Al    +   HCl → H2     +   AlCl3
        Čteme: 
hliník reaguje s kyselinou chlorovodíkovou a vzniká vodík a chlorid hlinitý
